

特朗普联邦大选案庭审 撞车“超级星期二”

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普受联邦指控试图推翻2020年美国总统选举结果一案定于明年3月4日开庭，次日就是“超级星期二”，也就是共和党在14个州的预选。

主审本案的华盛顿联邦地区法院法官塔尼亚·丘特坎28日作出上述决定。同在28日，佐治亚州地区法院要求特朗普下周就州大选案应诉。

法官丘特坎没有支持辩方2026年4月开庭的要求，但比控方提议的1月2日略有延后。1月2日距明年1月中下旬艾奥瓦和新罕布希尔两州的共和党预选日期也十分接近。

特朗普辩护律师约翰·劳罗指出，司法部特别检察官杰克·史密斯领导的检方团队移交给辩方“巨量”证据文书，文件总

计超过1200万页，审阅证据文书压力巨大。劳罗还称，本案涉及新的法律问题，需要相当长时间厘清。“从法律视角，本案是美国历史上最独特的案件之一。”

控方检察官莫莉·加斯頓则反驳称，美国公众希望本案诉诸审判的意愿“异常”强烈，而且辩方早已知悉起诉书所列基本指控，即特朗普受控“尝试推翻选举结果，剥夺数以百万计公民的投票权”。

特朗普因本案受控4项罪名：密谋欺诈美国、密谋妨碍官方程序、妨碍及试图妨碍官方程序、密谋侵犯他人权利。

法官丘特坎最终认定：“公众有权快捷有效地解决这一问题……我想在这里强调，设定庭审日期不依据、也不应依据被告人的个人或职业义务”。

按美联社说法，联邦大选案明年3

月在首都华盛顿开庭，审理过程势必有点看点，因为届时正是共和党总统候选人提名竞争白热化阶段，将迫使特朗普同时兼顾竞选和出庭。

按日程安排，明年3月5日的“超级星期二”是一个关键选举日，将有加利福尼亚和得克萨斯等14州同时举行预选，届时将决定共和党全国代表大会最多党代表票归属。民主党预选的“超级星期二”也定在当天。

特朗普是首名受到刑事指控的美国前总统，正就91项指控同时应对联邦和州级各两起刑事诉讼。上述联邦大选案和“密件风波”案均由特别检察官史密斯牵头调查，另外两起诉讼分别是纽约州“封口费”案和佐治亚州大选案。

据新华社

金正恩要求 加强朝鲜海军战斗能力

新华社首尔8月29日电 据朝中社29日报道，朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩日前视察朝鲜人民军海军司令部时，根据当前朝鲜半岛局势，要求海军快速发展武装力量、全力做好战备。

据朝中社报道，在朝鲜海军节到来之际，金正恩27日视察人民军海军司令部，祝贺并勉励海军官兵。

报道说，金正恩发表讲话说，要在最短时间内大幅提升海军现代化水平和战斗能力。他强调：“争取海军武装力量的快速发展是极为紧迫的问题。”

伦敦再次扩大 “超低排放区”惹争议

英国伦敦市政府29日再次扩大“超低排放区”的地域范围，对进入整个首都地区的尾气排放超过标准的机动车额外征收费用。这一计划引发争议。

自2019年4月起，伦敦在市中心小范围划设“超低排放区”，排放超标车辆若驶入，每天需缴费12.5英镑（约合115元人民币）。2021年，伦敦市曾扩大这一区域。本次扩大后将覆盖整个首都地区。

伦敦市长萨迪克·汗说，“超低排放区”对于减少空气污染相关疾病造成的死亡和应对气候变化至关重要，市政府“不能拖延行动”。

按照路透社的说法，英国民众正深陷生活成本危机，扩大“超低排放区”意味着不少人的经济负担将进一步增加，引发民众不满。

伦敦市政府要求，只有“最清洁”的小汽车和厢式货车才能免交“超低排放区”费；没有达到欧洲联盟“欧6”排放标准的柴油车以及大多数2005年以前登记的汽油车需要缴费。萨迪克·汗说，首都地区九成汽车已经符合“超低排放区”标准，无需缴费，但反对者对这一数字提出质疑。

据新华社



今夏欧洲最致命野火 在希腊已 连烧十天

8月28日在希腊埃夫罗斯地区拍摄的野火过后的山林。新华社发

数以百计消防员28日继续在希腊东北部与大火搏斗。借助高温大风，这场今年夏天欧洲致死人数最多的野火已持续燃烧10天，至少20人丧生。

“特大火灾”

希腊政府发言人帕夫洛斯·马里纳基斯在一场例行记者会上说，这场野火符合希腊关于“特大火灾”的定义。气候危机和民防部长及其他部门高级官员已前往灾区评估损失。

这场野火19日始于邻近土耳其的希腊边境城市亚历山德鲁波利斯附近，迅速在埃夫罗斯地区蔓延，且处于失控状态。欧洲联盟哥白尼气候变化服务局说，野火过火面积超过7.7万公顷，这是欧洲近年来最严重的火灾之一。

消防部门说，474名消防员、100辆消防车、7架消防飞机和2架消防直升机正在灭火，其中包括来自多个欧洲国家的支援人员。

过去一周，希腊有21人死于野火，其中20人死于埃夫罗斯地区这场大火，据信是从土耳其越境的非法移民，包括2名儿童。希腊灾害遇难者身份鉴定中心已启动遗骸辨认工作。据美联社报道，另一名死者为希腊男子，在希腊中部一场野火中试图救出牲畜时死亡。

养蜂人米哈利斯·措拉基斯现年



8月27日在希腊首都雅典附近的帕尔尼萨山拍摄的被烧毁房屋。新华社发



8月25日在希腊雅典附近拍摄的在野火中损毁的房屋和汽车。新华社发

40岁，住在埃夫罗斯地区基尔村。他告诉路透社记者，自己在大火中损失350个蜂箱。“我们原本尝试用水浇湿土地来阻隔大火，但水被高温迅速蒸

发，”他说，“根本无法挽救任何东西。”

火情频发

今年夏天，创纪录极端高温席卷欧洲大陆，在希腊等国引发大量野火。过去一周，希腊每天发生数十起火灾，大风和炎热干燥的夏季天气加剧火势，阻碍消防作业。

消防部门说，消防员28日在全国范围内应对74起野火，其中27起是在27日晚到28日晚的24小时内发生的。

在首都雅典西北郊帕尔尼萨山区，一场野火燃烧数天，火势28日明显减弱。消防部门出动260名消防员、77辆消防车和2架飞机。大火烧毁多座民房并蔓延至一处国家公园。

希腊度假胜地罗得岛上月发生野火，烧毁多家度假村和酒店，大约2万名外国游客被疏散。

由于国内消防力量已达极限，希腊向其他欧洲国家求援。德国、瑞典、克罗地亚和塞浦路斯派出飞机，罗马尼亚、法国、捷克、保加利亚、阿尔巴尼亚、斯洛伐克和塞尔维亚派出消防员。

一些野火疑似由人为纵火造成。

希腊通常在每年5月至10月实施野火预防法规，限制民众户外用火相关活动。政府发言人马里纳基斯说，今年防火季开始以来，截至25日，消防部门已经以火灾相关罪名逮捕163人，其中118人涉嫌过失引发火灾，24人涉嫌纵火。另外，警方逮捕18人。 据新华社

白|杰|品|股| 逐步转强

问：周二沪指低开，盘中震荡走高，收盘上涨，你怎么看？

答：市场周二集体收高，科创50指数大涨4.12%，盘面上超4600个股上涨，机器人板块集体爆发，次新股也有上佳表现，北上资金净卖出约7亿元。截至收盘，两市近200个股涨停或涨幅超10%。技术上看，沪深股指均收复10日均线，两市合计成交10371亿元环比萎缩；60分钟图显示，各股指均收于5小时均线之上，60分钟MACD指标均保持金叉状态；从形态来看，创业板指盘中一度收复60小时均线，沪指及创业板指60分钟MACD指标白线回到零轴之上，标志着市场已逐步转强，后市一旦收复60小时均线，市场将全面转强，预计短期将延续强势。期指市场，各期指合约累计成交、持仓均减少，各合约负溢价水平整体有所减少。综合来看，四大利好的正面效应正在逐步累积，市场情绪也快速回暖，预计各股指将很快突破周一高点。

资产：周二按计划以7.46元均价买入华创云信80万股，之后以7.66元均价卖出80万股。目前持有华创云信(600155)99万股、红宝丽(002165)126万股、越秀资本(000987)50万股、紫光股份(000938)20万股、中科达(300496)6.5万股。资金余额8801372.19元，总净值35642329.79元，盈利17721.16%。

周三操作计划：华创云信拟先买后卖做差，中科达、紫光股份、红宝丽、越秀资本拟持股待涨。 胡佳杰